



## ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

### КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ

## ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 153

01 лютого 2023 року

у режимі відеоконференції  
12 год. 00 хв.

ГОЛОВУЄ: Голова Комітету Бондаренко О.В.

ПРИСУТНІ члени Комітету: Криворучкіна О.В., Василенко Л.В., Кривошеєв І.С., Короленко В.Ю., Лабунська А.В., Магера С.В., Мандзій С.В., Матусевич О.Б., Нестеренко К.О., Овчинникова Ю.Ю., Прощук Е.П., Соха Р.В., Чорний В.І., Фельдман О.Б.

ВІДСУТНІ члени Комітету: Івахів С.П., Шахов С.В., Якименко П.В.

ПРИСУТНІ працівники секретаріату: Воловенко О.П., Бережний Є.О., Лопушенко О.І., Михайленко Ю.О., Приліпко І.С., Ярмоленко О.В., Кузьмінський В.В., Зюзь О.С.

помічники-консультанти народних депутатів України – членів Комітету: Бондаренка О.В. – Симоненко В.А.; Василенко Л.В. – Бельо В.В.; Криворучкіної О.В. – Козачок О.М.; Лабунської А.В. – Іванов С.Б.; Мандзія С.В. – Погребняк М.В.; Овчинникової Ю.Ю. – Сіпєєв В.А. Прощука Е.П. – Турик М.В.

#### ЗАПРОШЕНІ:

Бабенко Дмитро Володимирович – головний консультант секретаріату депутатської фракції політичної партії «Слуга народу»;

Федоренко Євгеній Олександрович – заступник Міністра захисту довкілля та природних ресурсів України;

Крамаренко Олена Володимирівна – заступник Міністра захисту довкілля та природних ресурсів України;

Краснолуцький Олександр Васильович – заступник Міністра захисту довкілля та природних ресурсів України;

Висоцький Тарас Миколайович – перший заступник Міністра аграрної політики та продовольства України;

Крамаренко Євген Григорович – Голова Державного агентства України з управління зоною відчуження;

Орлова Наталія Миколаївна – головний спеціаліст Департаменту з питань взаємодії з Верховною Радою України, іншими державними органами Секретаріату Кабінету Міністрів України;

Коріков Олег Миколайович – виконуючий обов'язки Голови Державної інспекції ядерного регулювання України – Головного державного інспектора з ядерної та радіаційної безпеки України;

Щетинін Дмитро Валентинович – начальник Юридичного управління Головного управління Національної гвардії України;

Коломієць Світлана Леонідівна – радник Міністра захисту довкілля та природних ресурсів України;

Мельник Леся - помічник народного депутата України Н.Р. Піпи;

Суркова Марина Леонідівна – радник народного депутата України Овчинникової Ю.Ю., віце-президент ВСГО «Асоціація зоозахисних організацій України»;

Широченко Тетяна Вікторівна – координатор комітетів Європейської Бізнес Асоціації;

Глуценко Світлана - секретаріат Кабінету Міністрів України;

Решетилова Юлія Євгенівна – кандидат на вакантну посаду головного консультанта секретаріату Комітету.

## ПОРЯДОК ДЕННИЙ

<b><i>Законопроекти, щодо яких Комітет визначено головним</i></b>	
1.	<p>Проект Закону про обмеження виробництва та обігу пластикової продукції одноразового використання на території України (реєстр. № <b>6077</b> від 21.09.2021), поданий народним депутатом України Бондаренком О.В. та іншими народними депутатами України</p> <p><i>Допов.: голова підкомітету Нестеренко Кирилл Олександрович Михайленко Юлія Олександрівна</i></p>
<b><i>Законопроекти, до яких Комітет має подати свої пропозиції</i></b>	
2.	<p>Проект Закону про державне регулювання сфери захисту рослин (реєстр. № 8340 від 09.01.2023), поданий народним депутатом України Нікітіною.М.В. та іншими народними депутатами</p> <p><i>Допов.: голова підкомітету Овчинникова Юлія Юріївна Кузьмінський Віктор Валентинович</i></p>
3.	<p>Проект Закону про внесення зміни до статті 2 Закону України «Про Національну гвардію України» щодо удосконалення нормативно-правового регулювання діяльності Національної гвардії України (реєстр. № <b>8303</b> від 23.12.2022), поданий народним депутатом України Павлюком М.В. та іншими народними депутатами</p> <p><i>Допов.: голова підкомітету Мандзій Сергій Володимирович Лопушенко Олександр Іванович</i></p>

4.	Проект Закону про внесення змін до Закону України «Про деякі питання ввезення на митну територію України та проведення першої державної реєстрації транспортних засобів» щодо дії норм на період дії воєнного стану (реєстр. № <b>7235</b> від 31.03.2022), поданий народним депутатом України Крульком І.І. та іншими народними депутатами України <i>Допов.: голова підкомітету Василенко Леся Володимирівна Кузьмінський Віктор Валентинович</i>
5.	Проект Постанови про схвалення пропозицій щодо застосування персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій) (реєстр. № <b>8377</b> від 23.01.2023), поданий народним депутатом України Піпою Н.Р. та іншими народними депутатами України <i>Допов.: голова підкомітету Процук Едуард Петрович Кузьмінський Віктор Валентинович</i>
<b>Питання для розгляду</b>	
6.	Про кадрові питання секретаріату Комітету <i>Допов.: Голова Комітету Бондаренко Олег Володимирович Воловенко Ольга Петрівна</i>

За пропозицією Голови Комітету Бондаренка Олега Володимировича підрахунок голосів під час голосування на засіданні Комітету, що проводиться у режимі відеоконференції, здійснюватиме народний депутат України, член Комітету – Магера Сергій Васильович.

Рішення прийнято: за – 12, не голосували – 3.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. про затвердження порядку денного засідання Комітету в запропонованій редакції.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити порядок денний.

Рішення прийнято: за – 12, не голосували – 3.

### 1.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. та головного консультанта Михайленко Ю.О. про проект Закону про обмеження виробництва та обігу пластикової продукції одноразового використання на території України (реєстр. № 6077 від 21.09.2021), поданий народним депутатом України Бондаренком О.В. та іншими народними депутатами України.

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В. та Федоренко Є.О.

Бондаренко О.В. наголосив на необхідності, як виняток, врахування виправлень, уточнень, усунення помилок та/або суперечностей, інших структурних частин законопроекту та/або інших законодавчих актів у тексті

законопроекту, шляхом внесення змін до тексту даного законопроекту, з врахуванням вимог частини першої статті 116 Регламенту Верховної Ради України,

Федоренко Є.О. виступив з презентацією щодо обмеження виробництва та обігу пластикової продукції одноразового використання на території України.

**УХВАЛИЛИ:**

Комітет ухвалив висновок та прийняв рішення рекомендувати Верховній Раді України прийняти за основу проект Закону про обмеження виробництва та обігу пластикової продукції одноразового використання на території України (реєстр. № 6077 від 21.09.2021), внесений народним депутатом України Бондаренком О.В. та іншими народними депутатами України, з урахуванням пропозицій Комітету щодо доповнення законопроекту положеннями, зазначеними у цьому висновку, відповідно до вимог частини першої статті 116 Регламенту Верховної Ради України, та просити головуючого оголосити про зазначені зміни на пленарному засіданні, під час розгляду даного законопроекту у першому читанні.

Співдоповідачем на пленарному засіданні із зазначеного питання визначено народного депутата України – Голову підкомітету з питань державної політики у сфері поводження з відходами Нестеренка К.О.

Рішення прийнято: за – 12, не голосували – 3.

Висновок Комітету додається.

Відповідальні: голова підкомітету Нестеренко Кирилл Олександрович  
головний консультант Михайленко Юлія Олександрівна

## 2.

**СЛУХАЛИ:** інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. та старшого консультанта Кузьмінського В.В. про проект Закону про державне регулювання сфери захисту рослин (реєстр. № 8340 від 09.01.2023), поданий народним депутатом України Нікітіною М.В. та іншими народними депутатами.

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Висоцький Т.М., Крамаренко О.В., Суркова М.Л.

**УХВАЛИЛИ:**

1. Рекомендувати Комітету з питань аграрної та земельної політики внести на розгляд Верховної Ради України пропозицію прийняти за основу, за умови врахування зауважень Комітету, викладених у мотивувальній частині цього рішення, проект Закону про державне регулювання сфери захисту рослин (реєстр. № 8340 від 09.01.2023), внесений народними депутатами України Нікітіною М.В. та іншими.

2. Рішення направити до Комітету з питань аграрної та земельної політики.

Рішення прийнято: за – 12, не голосували – 3.

Рішення Комітету додається.

Відповідальні: голова підкомітету Овчинникова Юлія Юріївна  
старший консультант Кузьмінський Віктор Валентинович

### 3.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. та головного консультанта Лопушенка О.І. про проект Закону про внесення зміни до статті 2 Закону України «Про Національну гвардію України» щодо удосконалення нормативно-правового регулювання діяльності Національної гвардії України (реєстр. № 8303 від 23.12.2022), поданий народним депутатом України Павлюком М.В. та іншими народними депутатами України.

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Щетинін Д.В., Коріков О.М., Крамаренко Є.Г.

Бондаренко О.В. зазначив про доцільність звернутись до Державної інспекції ядерного регулювання України та Державного агентства України з управління зоною відчуження щодо надання Комітету з питань правоохоронної діяльності та Комітету з питань екологічної політики та природокористування висновків до законопроекту.

УХВАЛИЛИ:

1. Рекомендувати Комітету з питань правоохоронної діяльності внести на розгляд Верховної Ради України пропозицію проект Закону про внесення зміни до статті 2 Закону України «Про Національну гвардію України» щодо удосконалення нормативно-правового регулювання діяльності Національної гвардії України (реєстр. № 8303 від 23.12.2022), внесений народним депутатом України Павлюком М.В. та іншими народними депутатами України, за результатами розгляду в першому читанні прийняти за основу з урахуванням зауважень, викладених у мотивувальній частині, та висновків Державної інспекції ядерного регулювання України та Державного агентства України з управління зоною відчуження.

2. Рішення направити до Комітету з питань правоохоронної діяльності, Державної інспекції ядерного регулювання України та Державного агентства України з управління зоною відчуження.

Рішення прийнято: за – 11, не голосували – 4.

Рішення Комітету додається.

Відповідальні: голова підкомітету Мандзій Сергій Володимирович  
головний консультант Лопушенко Олександр Іванович

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. та старшого консультанта Кузьмінського В.В. про проект Закону про внесення змін до Закону України «Про деякі питання ввезення на митну територію України та проведення першої державної реєстрації транспортних засобів» щодо дії норм на період дії воєнного стану (реєстр. № 7235 від 31.03.2022), поданий народним депутатом України Крульком І.І. та іншими народними депутатами України.

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В.

УХВАЛИЛИ:

1. Рекомендувати Комітету з питань фінансів, податкової та митної політики внести на розгляд Верховної Ради України пропозицію проект закону про внесення змін до Закону України «Про деякі питання ввезення на митну територію України та проведення першої державної реєстрації транспортних засобів» щодо дії норм на період дії воєнного стану (реєстр. № 7235 від 31.03.2022р.), внесений народними депутатами України Крульком І.І. та іншими, відхилити.

2. Рішення направити до Комітету з питань фінансів, податкової та митної політики.

Рішення прийнято: за – 11, не голосували – 4.

Рішення Комітету додається.

Відповідальні: голова підкомітету Василенко Леся Володимирівна  
старший консультант Кузьмінський Віктор Валентинович

## 5.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. та старшого консультанта Кузьмінського В.В. про проект Постанови про схвалення пропозицій щодо застосування персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій) (реєстр. № 8377 від 23.01.2023), поданий народним депутатом України Піпою Н.Р. та іншими народними депутатами України.

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Федоренко Є.О.

УХВАЛИЛИ:

1. Рекомендувати Комітету з питань національної безпеки, оборони та розвідки внести на розгляд Верховної Ради України пропозицію прийняти в цілому проект Постанови Верховної Ради України «Про схвалення пропозицій щодо застосування персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій)» (реєстр. № 8377 від 23.01.2023), внесений народними депутатами України Піпою Н.Р. та іншими.

2. Рішення направити до Комітету з питань національної безпеки, оборони та розвідки.

Рішення прийнято: за – 12, не голосували – 3.

Рішення Комітету додається.

Відповідальні: голова підкомітету Прощук Едуард Петрович  
старший консультант Кузьмінський Віктор Валентинович

## 6.

СЛУХАЛИ: інформацію Голови Комітету Бондаренка О.В. та виконуючого обов'язки керівника секретаріату Воловенко О.П. про кадрові питання секретаріату Комітету.

Воловенко О.П. поінформувала щодо погодження призначення на вакантну посаду головного консультанта секретаріату Комітету з питань екологічної політики та природокористування головного консультанта сектору аналізу та опрацювання вхідної службової кореспонденції управління документообігу Головного управління документального забезпечення Решетилову Юлію Євгенівну із встановленням випробування строком шість місяців.

В обговоренні взяли участь: Бондаренко О.В., Воловенко О.П., Решетилова Ю.Є.

УХВАЛИЛИ:

1. Підтримати пропозицію Голови Комітету з питань екологічної політики та природокористування Бондаренка О.В. щодо призначення на вакантну посаду головного консультанта секретаріату Комітету Решетилову Юлію Євгенівну.

2. Направити В.о. Керівника Апарату Верховної Ради України Янчуку А.О. подання про призначення на вакантну посаду головного консультанта секретаріату Комітету, з випробувальним терміном шість місяців.

Рішення прийнято: за – 12.

**Голова Комітету**

**О. Бондаренко**

**Секретар Комітету**

**О. Фельдман**